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Elements4life evaluation (school year 2021-2022)

Preguntes  Respostes Configuracio
17 respostes :
S'accepten respostes
Resum Pregunta Individual
What do you think about the communication among teachers? @ Copia

17 respostes

15
13 (76,5%)
10
5
4 (23,5%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
. | | |
1 2 3 4 5
»
What about the relationship among partners? |D Copia
17 respostes
15
12 (70,6%)
10
5 5 (29,4%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
. | | |
1 2 3 4 5
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